

# 这个节日 我在岗



▲10月3日,磁器口景区,节日期间游客如织,为了保证道路畅通和游客安全,交巡警正在路口疏导交通。 记者 齐岚森 摄/视觉重庆



▲10月3日,渝中区鹅岭二厂景区,志愿者正在为游客指路并回答游客的咨询。 记者 齐岚森 摄/视觉重庆



▲10月7日,黔江区域南街道李家溪易地扶贫搬迁安置点,在车间上班的搬迁户正赶制服装。 特约摄影 杨敏/视觉重庆



▲10月1日,南岸区南滨路,市南供电公司红岩共产党员服务队队员在应急发电车旁值守,保障辖区供电,让市民过一个“明亮”的“双节”。 特约摄影 郭旭/视觉重庆

▲10月1日晚21点,重庆市中医院,穿着全套防护服的护士正在给患者做核酸检测。 首席记者 崔力 摄/视觉重庆



▲10月2日,石柱土家族自治县中益乡建峰村公路排危现场,工人们正在浇筑护坡。 特约摄影 谭华祥/视觉重庆

看得见的活动、听得见的欢乐、摸得着的优惠……

## 国庆假期 江津文旅市场繁而有序

10月8日,来自江津区文化旅游委的消息显示,在8天假期里,江津区文旅节庆活动丰富多彩,旅游产品供给有力,为八方游客备下了看得见的活动、听得见的欢乐、摸得着的优惠,共接待游客73.95万人次,实现旅游综合收入5.08亿元,同比分别恢复89.3%、73.1%,文旅市场繁而有序。

### 5条精品线路产品供给有力

品读大爱之城——江津,可观四面山水,登爱情天梯,探长寿秘诀;可游千年古镇,品悠悠乡愁,享静好时光;可寻英雄足迹,忆抗战烽烟,仰望达鸿儒……3200平方公里大地上镶嵌了600多处自然人文景观,其中国家A级旅游景区多达14个。

国庆中秋双节期间,江津持续推介了东南西北中5条旅游精品线路,为游客提供高品质供给。

津中线——两江都市旅游区,由几江、鼎山组成的几江半岛,历史文化遗存厚重。聂荣臻元帅母校——“江津中学”旧址,见证英才辈出的百年风云;明代工部尚书江渊的府邸——江公享堂,古朴厚重的奎星阁,南依长江,北临永古道的地区,自古以来就是富庶之地。中国历史文



江津璀璨之夜

禅林”——江津石佛寺遗址,铭刻着筑城历史的变迁……

津南线——四面山生态旅游区,是中国西南地区面积最广、旅游资源最丰富的地带之一。中山古镇是西南地区规模最大、保存最完好、最具有民族特色的明清商业老街之一;四面山集山、水、林、瀑、石于一身,森林覆盖率高达96%,有望乡台心形瀑布等8大景区、128个景点,集康养避暑、运动休闲于一体;会龙庄气势恢宏,隐藏着一次又一次的神秘谜团……

津西线——古镇民俗文化旅游区,聚集了3个中国历史文化名镇,是一条四季皆宜、适合慢慢品味的“气质路线”。长江之滨的白沙古镇,现有保存完好的老街老巷38条约8.5公里,有数十处抗战历史遗址,是感受“老重庆”风情的好地方。塘河古镇,灯夹戏、盖碗茶、河水豆花、市级非遗“塘河婚俗”……众多传承千年的古朴乡风民俗让人流连忘返。石蟆古镇,有西南地区保存最完整、规模最大的明清建筑清源宫,市级非遗“石蟆百戏伎艺”能让你感受到传统技艺别样的精彩……

津北线——原乡人文风情旅游区,南依长江,北临永古道的地区,自古以来就是富庶之地。中国历史文



气势恢宏的四面山景区

化名镇——吴滩古镇,不仅因为聂荣臻元帅故里而出名,其历经千年的吴滩老街也是不可多得的探幽寻古之地;石门镇的石门大佛寺是全国重点文物保护单位,七重檐山木结构建筑里,有一尊通高13.5米的观音石刻造像,是中国脚踏莲花观音造像中最大的一座;石笋山云雾坪景区,湖光山色美不胜收,有大小寺、观多处以及铁拐李坐化台等景点……

津东线——基河画廊乡村旅游区,沿河平畴延展、高山耸峙,西湖路来山、贾嗣龙登山、杜市太公山、广兴沿河半岛顺江而出,如同画卷徐徐展开,最适合自驾游爱好者开启一场说走就走的旅行。其中,西湖路来山四周峭壁悬崖,亭阁、水榭、园林点缀其间,美不胜收;贾嗣龙登山滑翔伞基

地,可以在教练带领下乘滑翔伞拥抱蓝天,自由翱翔,换一个角度看风景,惬意无比。

### 精彩文旅活动提升旅游品质

除了丰富的产品供给,国庆中秋双节期间,在重庆环球金融中心、江北嘴10楼联动屏,“四面山水 人文江津”“大江之津 大爱之城”“大爱江津 心之所往”“要不够的江津欢迎您”等多个字幅交织相映,对外彰显江津的旅游形象,为祖国献上诚挚祝福,吸引主城市民游客到江津放松心情,体验更加悠闲的假期、感受更加缓慢的节奏。

不仅如此,围绕5条旅游精品线路,江津区更是提前谋划、精心准备,

推出了精彩纷呈的节庆活动,供游客悦享“四面山水 人文江津”。

如,在津南线上,10月1日-8日,四面山景区放大招,推出“畅游金秋,自在逍遥”十一欢乐淘金节,每天送出价值1万元的黄金制品。游客既可在主要景点观看川剧猴戏、皮影猴戏、近身魔术秀、隐形互动等节目,又可打卡手机通关明信片进入淘金地,有机会获得黄金手链、幸运黄金珠等黄金制品。

10月1日-7日每晚8点,在四面山景区游客中心广场,游客还可以观看夜场电影。此外,四面山头道村还有乡亲农家中秋国庆双节活动,吃农家菜、喝猕猴桃酒、体验山地越野车、吃喝玩乐“一条龙”。

在津北线上,10月1日-7日,云雾坪邀请了国内知名杂剧团——星光

杂技马戏团驻场表演,游客可以观看踢碗、顶花坛、晃管等传统杂技项目,还可以观看狗熊、小狗、猴子、山羊等带来的马戏表演,精彩活动不容错过。

在津中线上,10月1日-6日每晚7点-8点,先锋镇雨仙农谷举办了稻田火锅音乐节,白天欣赏稻田景观、骑马、摸鱼,拍照打卡,晚上烧烤,吃稻田火锅,感受不一样的乡村风情。位于双福街道的恒大酒店推出了金秋亲子套票,不仅可以入住豪华观景客房,享受主题自助晚餐和自助火锅,还有风筝DIY、开心农场滑草、皮划艇水上乐园、水枪大战、露天电影、亲子烹饪DIY等丰富的亲子活动。

### 文旅市场“流量变销量”

活动看得见、欢乐听得见,江津还推出了“优惠摸得着”。

如四面山景区门票优惠活动延续至12月31日,优惠价仅需50元/人(原价90元/人),其中泸州、宜宾的游客即日起至10月31日享受周一至周四20元/人、周五至周日45元/人的优惠价。此外,江津区4A级旅游景区聂荣臻元帅陈列馆、陈独秀旧居陈列馆国庆中秋开门迎客,免费参观。

值得一提的是,为助力江津“双晒”活动,保障游客双节安全出行,江津还联合平安保险向在津游客免费赠送“平安愉快旅行保险”(保险期限7天)和“平安吃货无忧险”(保险期限30天)两款保险,游客只需下载“平安好生活”App,点击“双晒”活动即可领取。

据介绍,正是基于产品供给有力、节会活动精彩纷呈、惠民措施持续推进,在这个国庆假期,江津“人气变财气”“流量变销量”“宣传为产业助势”的成果转化明显,共接待游客73.95万人次,实现旅游综合收入5.0836亿元,同比分别恢复89.3%、73.1%,文化旅游市场运行平稳、繁而有序。

文/图 姚维维